



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Завьяловском районе председатель СНТ предстанет перед судом по обвинению в присвоении вверенного имущества и мошенничестве



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя Завьяловского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 160 УК РФ (присвоение имущества, вверенного виновному).

По данным следствия, обвиняемый в 2011 году был избран председателем правления СНТ «Источник», расположенного на территории Завьяловского района. В период осуществления полномочий председателя правления СНТ мужчина использовал свое положение в корыстных целях. Он незаконно изготовил документы, в которые внес заведомо ложные сведения о том,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

что его супруга владеет двумя земельными участками в СНТ «Источник», площадь каждого из которых составляет 600 кв. м. На основании этих документов органами государственной регистрации зарегистрировано право собственности супруги обвиняемого на указанные земельные участки. В результате этого государству причинен ущерб на сумму 40,3 тыс. руб. Кроме того, обвиняемый неоднократно присваивал вверенные ему денежные средства, принадлежащие членам СНТ, на общую сумму 18,6 тыс. руб.

В рамках расследования уголовного дела изъята и осмотрена финансовая документация СНТ, допрошены в качестве свидетелей члены его правления. Обвиняемый полностью признал свою вину и пояснил, что «время от времени присваивал членские взносы в связи с трудным финансовым положением в семье». Он полностью возместил причиненный ущерб и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1269893>